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6. 進学理由・満足度

図表6-1　早稲田大学への進学理由〔主なものを3つまで選択〕
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11.2

8.7
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4.3
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5.7

部・
サークル活動
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多様な交友関係
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0.0
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6.1
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1.8

1.3
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情報化が
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13.8
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17.1

21.2

4.3
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5.4

6.6

伝統・校風

15.2
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12.2

11.7

9.5

25.7

26.1

31.9

22.0

希望した大学に
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2.2

3.3

3.6

3.3

2.4

4.3

4.2

5.7

その他
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レベル
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25.7
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学習環境・設備が
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41.0
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34.3
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就職に有利
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36.8
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34.3
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30.7

31.7

知名度・注目度

28.6

31.3
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33.1

31.9

11.4
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20.5
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社会的評価

7.2

5.7

8.3

7.8

7.1

8.6

8.1

5.4

7.9

立地条件

2.6

3.3

2.9

1.7

3.6

1.4

1.9

1.8

1.8

著名なOB・OG

図表6-1　（続き）

図表6-2　「あなたは入学した学部に満足していますか？」「あなたの現在の学生生活は充実していますか？」のクロス集計

 学部に満足・学生生活は充実　  学部に満足・学生生活は非充実　  学部に不満・学生生活は充実　  学部に不満・学生生活は非充実
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早稲田大学へ進学した理由を3つまで選択してもらったところ、「志望する専門分野があった」「将来の進路・就職に有利」「知名度・注目度」「社
会的評価」「学習環境・設備が優れている」「教育研究内容・レベル」の6項目の比率が高くなっています。文系では「社会的評価」が、理系
では「志望する専門分野があった」が高い点は注目されます。また、学部満足度と学生生活充実度を組み合わせると、全体の8割が「学部に
満足し、学生生活は充実している」と評価しています。特に理系1年で高く、理系2年で低くなっています。


